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Arcibiskupské gymnázium

Předmět:  Informatika a výpoč. technika Třída: 5.A   

Vyučující: Mgr. Lukáš Bernard Školní rok:   
2017/2018

Podklady pro stanovení známky během pololetí
desetiminutovka (váha 0,5) písemná nebo praktická práce, obvykle 4-5 za pololetí, absence se 

obvykle nenahrazuje
tvůrčí práce (váha 1) 1x za pololetí větší samostatná práce, vzniká ve škole i doma
orientační zkoušení (váha 0,2) rychlé ústní zkoušení (1 otázka), hodnocení ano/ne, navzájem se 

ruší, rozhoduje převažující počet ano (započteno jako 1) nebo ne 
(započteno jako 5)

aktivita (váha 0,2) objevení chyby na tabuli, aktivita v hodině, vypracování prémiového
příkladu při hodině či nepovinného doma; hodnotí se jako 1

zkoušení (váha 0,5) pouze v případě rozhodování o nerozhodné známce, písemná či 
ústní forma

soukromý úkol (váha 0,5) práce nahrazující neplnění studijních povinností či liknavou práci 
v hodině.

Žáci jsou vedeni k samostatnému hodnocení vlastní práce, při písemných pracech jsou seznámeni s detaily 
hodnocení a mohou k němu vznést vlastní připomínky a reklamace. Na závěr pololetí vyplňují dotazník, ve 
kterém hodnotí sami sebe i vyučování předmětu.

Způsob stanovení závěrečné známky:
Výsledná známka se počítá jako vážený průměr ze všech nasbíraných hodnot. V případě průměru ±0,1 od 

hranice zpravidla následuje rozhodovací zkoušení. Ve zvláštních případech (např. velmi slabých výsledků) je 
možné přihlédnout i k jiným skutečnostem a udělit na vysvědčení jinou známku, než jaká vyjde tímto systémem. 

Podmínky neklasifkaae
Student může být neklasifikován, má li absenci v předmětu vyšší než 30%, nebo pokud neodevzdá tvůrčí 

práci.

Doklasifkaae
Doklasifikace se řeší písemnou, ústní a praktickou zkouškou před komisí, podklady pro studium si student 

opatří od spolužáků, případně při konzultaci s vyučujícím.

V Praze dne 1. září 2017                                                      Vypracoval:  Lukáš Bernard
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